

ÉPÍTŐK *Hírlevél*

ARÉV Baráti Kör Egyesület Kiadványa

II. évfolyam 6. szám (9)

Megjelenik alkalmanként

SZÍNHÁZÉPÍTKEZÉS LÁTOGATÁSA

Az előzetes programnak megfelelően már fél 5-kor gyülekeztünk a Domus Áruház mögött. A beszélgetések első sorban a „MI Színházunk” történeteiről szóltak. Zalka Istvánnéval úgy emlékeztünk, hogy a fehérvári tervezőknek jutott a több munka, a budapestieknek a nagyobb elismerés. Kőhidi László és Kulifai Ferenc asztalosok a nyílászárók gyártásáról és helyszíni szereléséről beszéltek. Csipai János gépkezelő kompresszor kezeléssel segítette az acélszerkezet-szerelés munkáját. Borbély Béla és Hegedűs Sándor a szerelőipari eseményekre emlékeztek. Jelen voltak a látogatáson a társadalmi munkában színpadot építők is, Hajdú Sándor, Csóri István és Marton Ferenc.

A beszélgetéseket hamar be kellett fejezni, 5 óraker az ÉTE tagokkal kiegészülve, több mint százan találkoztunk Szécsi Tamás főépítés-vezetővel, aki röviden ismertette a mostani építés történetét.

E szerint a felújításra mindenképpen szükség volt, mert az épület-gépészet és a színháztechnika elavult, és balesetveszélyt is jelentett. A most beépítésre kerülő megoldások az egyik legkorszerűbbek Magyarországon, talán csak a Művészetek Palotája előzi meg ezen a téren a Vörösmarty Színházat.

Az új kőburkolattal ellátott épületrész kényelmes kiszolgáló helyiségeken és öltözőkön kívül stúdiószínpadot és kamaratermet is magába foglal. Az épület kivitelezése, az alapozás, szerkezetépítés és befejezés a mai kor lehetőségeit felhasználva viszonylag gyorsan elkészült. Itt már folyamatban volt a műszaki átadás is. Jó volt hallani hogy az egyik legnagyobb problémát a régi, általunk készített vb szerkezetek bontása jelentette.

A főépítésvezetői általános ismertetés kiegészítésére adatokat kértem a Polgármesteri Hivatal illetékesétől: Szalontai Zsuzsától, aki korábban sokáig volt vállaltunk építésvezetője is.

Ezek szerint a több fórumon szabályszerűen meghirdetett tervpályázatra 9 pályamunka érkezett, melyből 8 volt értékelhető.

Székesfehérvári tervezők nem jelentkeztek, de a bíráló bizottság munkájában többen is részt vettek. Döntésük értelmében a nyertes az ARTONIC DESIGN ÉPÍTÉSZETI KFT lett. Vezető tervező Szökedencsi Géza.

A lebonyolítást a SZÁMÍT Kft. végzi.

A kivitelező 4 jelentkező pályázó közül a BAUCONT RT lett. A kivitelezés összköltsége a szerződés időpontjában bruttó közel 4 milliárd Ft. volt, ami várhatóan tartható lesz. A nézőtér befogadó képessége a földszinten 419, a páholyokban 54 fő.

Az épület megtekintését a fő utcai oldalon kezdtük. Itt még igen sok építőipari munka volt vissza, nehezen tudtuk elképzelni a leendő presszót és a főbejárati részt. Itt a munkát az időjárásán kívül több előre nem látható probléma is akadályozta, bontani kellett egy régi földémszakaszt, és gondot jelentett az építés alatt álló előtető lehorganyozása is. Szigorúan magánvéleményem, jó lett volna, ha nem találnak rá megoldást és az előtetőt nem építik meg.

Ezután a színpad alagsorát néztük meg. Zsinórpadlás és kezelőjárdák megmaradtak a régiék, de technika teljesen új lett beépítve. A díszletek mozgatóját liftek és belső szállítójárművek segítségével szinte emberi erő alkalmazása nélkül lehet végezni.

A nézőtérben is még igen sok munka volt vissza, láttuk az oldalfalburkolat szerelést, a csillárok beállítását, a szellőzést és villanyszerelést. Az ismertetés szerint a beépítésre kerülő székek kényelmesek, a színpad mindenhol jól látható lesz.

A színház látogatását a –színesztársalgónál és a tetőterasznál fejeztük be. Én ugyan érthető okokból elfogult vagyok a régi színház mellett, mégis azt mondom, hogy a kivitelező alig másfél év alatt komoly munkát végzett és remélem azt is, hogy a teljes befejezés után szép épület kerül átadásra a közönségnek.

Látogatás végén Zólyomi Józsi bácsi a Baráti Kör valószínű legtapasztaltabb tagja sokunk aggodalmával egyetemben megkérdezte, a látottak alapján és a határidő ismeretében tud-e a főépítésvezető aludni. A válasz határozott és egyértelmű volt. Igen, mert a decemberi díszelőadásra a munka elkészül. Azt hiszem mindnyájunk óhaja az, hogy így legyen.

Szendrői Péter
nyugalmazott építésvezető

Az ARÉV Baráti Kör Egyesület és az
ARÉV Nyugdíjas és Nagycsaládos Alapítvány
közös rendezői részére az év végi találkozót.

MEGHÍVÓ

A két rendező szerv nevében szeretettel meghívjuk

KÖZÖS TALÁLKOZÓNKRA

A találkozón az ARÉV életével kapcsolatos emlékekből bemutatót szervezünk.

A találkozó helye: Székesfehérvár, VIDEOTON ÉTTEREM
(Megközelíthető: 24,26,32 sz autóbusszal)

Időpontja:

2005. november 19. szombat 11.00 óra

Kérjük fogadja el meghívásunkat, és tisztelje meg a találkozót és résztvevőit.

Kiss József
Egyesület elnöke

Fertő Imre
Kuratórium elnöke

Figyelem!

A november 19-i találkozó alkalmával a Baráti Kör tagjai részére tagdíj befizetési lehetőség lesz. Ugyancsak új tagok felvételére is.

Tájékoztatás!

Jelezzük, hogy januárban a Baráti Kör tagsága részére előadást tervezünk. A téma: **A város építése, a rendszerváltástól napjainkig.** Megismerhetjük azt az időszakot, miként épült a város, miután már nem az ARÉV volt a legjelentősebb kivitelező a városban.

Tájékoztatás

Székesfehérvár Város Önkormányzata a benyújtott pályázataink alapján jelentős anyagi támogatásban részesítette egyesületünket.

Elsősorban az Építők napja szervezésére, az egyesület működésére, a vállalati emlékek gyűjtésére és kezelésére, bemutatására, valamint az ügyviteli munka korszerűsítésére kaptunk támogatást. A Nemzeti Civil Alapnál is eredményesen pályáztunk ez évben.

Növekvő számú gazdálkodó szervezet segítette anyagilag rendezvényeink szervezését és egyesületi munkánkat.

Köszönetet mondunk minden támogatóknak ezúton is.

ÜGYELET

Az egyesület minden hétfőn 17-19 óra között a Jancsár u. 11. alatt ügyeletet tart.

Itt lehetőség van új belépők tagfelvételére, az elmaradt tagdíjak befizetésére.

Tel: 06 30 749 8870

Kiadja: az ARÉV Baráti Kör Egyesület

Felelős szerkesztő: Galambos Ottó

Készült: 650 példányban

Kapják: ARÉV Nyugdíjas és Nagycsaládos Alapítvány tagjai

ARÉV Baráti Kör Egyesület tagjai

Szponzorok, támogatók